



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6165.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-20 13:09**

Parlex azonosító: **16BR5IDU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogy állnak a Nemzeti Öntözési Központ létrehozásával?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A hazai vízgazdálkodás öntözési célt szolgáló fejlesztési javaslatairól szóló 1426/2018. (IX. 10.) Korm. határozat végrehajtásával összefüggő intézkedésekről szóló 1800/2018. (XII. 21.) Korm. határozat világos jövőbeni célokat jelöl ki. A határozatban megjelölt feladatok végrehajtása után komoly segítség jöhet a mezőgazdasági öntözésfejlesztéshez szükséges állami vízkínálat bővítésében és a termelői vízkereslet megszervezésében.

Kérdezem Önt:

1. Az Agrárminisztérium által kidolgozásra kerültek-e 2019. január 31. napjáig az öntözési ügynökséget létrehozó és annak működésére vonatkozó jogszabályok?
2. Az Agrárminisztérium 2019. április 30. napjáig megvizsgálta-e az aszálykár-elhárítási rendszer önálló pilléreként történő beépítésének lehetőségét a Mezőgazdasági Kockázatkezelési Rendszerbe, és az ezzel kapcsolatos javaslatát előterjesztette-e?
3. Az Agrárminisztérium a Belügyminisztérium és a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara bevonásával kidolgozta-e 2019. február 28. napjáig az öntözési ügynökségre vonatkozó és az önkéntes termelői öntözési közösségek működését elősegítő jogszabály-módosító és adminisztratív egyszerűsítési javaslatokat?
4. Az Agrárminisztérium az Emberi Erőforrások Minisztérium és a Belügyminisztérium bevonásával 2019. február 28. napjáig kidolgozta-e mind a középfokú, mind a felsőfokú képzéshez kapcsolódóan a mezőgazdasági vízgazdálkodási képzési és ösztöndíjas programot?
5. Az Agrárminisztérium az Innovációs és Technológiai Minisztérium bevonásával 2019. február 28. napjáig megvizsgálta-e öntözésfejlesztési bemutató gazdaság és képzési központ

kialakításának lehetőségét Szarvas városában, a Szent István Egyetem és a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ együttműködésében?

6. Az Agrárminisztérium a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara bevonásával 2019. április 30. napjáig megtette-e a szükséges intézkedéseket az önkéntes termelői öntözési közösségek megalakulásának elősegítése érdekében?

7. Az Innovációs és Technológiai Minisztérium az Agrárminisztérium bevonásával 2019. február 28. napjáig megvizsgálta-e a talaj- és vízgazdálkodási kutatási és innovációs tématerület Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból történő támogathatóságának lehetőségét?

Budapest, 2019. május 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció